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 THÔNG BÁO

V/v đăng ký môn học Học kỳ chính 251 - Đợt 2
Thân gửi các bạn Sinh viên/Học viên/Nghiên cứu sinh (SV/HV/NCS);
SV/HV/NCS chú ý thực hiện đăng ký môn học (ĐKMH) cho Học kỳ chính 251 - Đợt 2 tại mybk.hcmut.edu.vn (MyBK) >> Đăng ký môn học.

Thời gian từ 13hg ngày 30/07/2025 đến 15g00 ngày 06/08/2025 (Đợt 2): Đợt hiệu chỉnh thời khóa biểu, chuyển nhóm, hủy, bổ sung, mở lớp.
· SV chọn đợt: Đăng ký môn học HK251- Đợt 2 và Kết quả đợt 1.

· SV xem Loại hình lớp và Đối tượng sinh viên để chọn loại đăng ký Đúng tại đây: "Bảng ký hiệu sinh viên, nhóm lớp đăng ký môn học".
1. Quy trình mở thêm môn học: Đối với các môn chưa được mở lớp, các môn đã vượt sĩ số, mở lớp hình thức khác,…
· Quy trình:
Bước 1) S​V liên hệ trực tiếp với CBGD/Khoa để xin mở thêm môn học.
Bước 2) CBGD/Khoa tiếp nhận và xử lý thông tin:
2.1. Nếu KHÔNG đồng ý mở lớp: ​Khoa phản hồi ​lý do từ chối​ cho sinh viên
2.2. Nếu đồng ý mở lớp: Khoa tổng hợp thông tin theo mẫu và gửi về Phòng Đào tạo
Thời gian gửi: từ ngày 30/07/2025 đến 15g00 ngày 05/08/2025​.
Bước 3) Phòng Đào tạo tiếp nhận và kiểm tra điều kiện mở lớp
Bước 4) Phòng Đào tạo phản hồi kết quả về Khoa để Khoa thông báo lại cho sinh viên vào đăng ký môn học (thời gian từ 1-2 ngày làm việc từ ngày nhận đơn mở lớp từ Khoa, SV có thể vào ĐKMH)
2. Xem lý do tại sao có đăng ký môn học mà không có thời khóa biểu
· Có thể có một số môn học, SV/HV/NCS đã có đăng ký HK251 – Đợt 1 nhưng không có trong TKB do không thỏa điều kiện ĐKMH (môn tiên quyết/học trước, số tín chỉ tích lũy, chuẩn tiếng Anh, trình độ SV…) hoặc lớp bị hủy (do sĩ số ít), SV/HV/NCS xem“Lý do” tại: MyBK >> Đăng ký môn học >> Chọn đợt: Đăng ký môn học HK251 - Đợt 2 và Kết quả đợt 1 >>  bấm vào mục xem Lịch sử đăng ký/Kết quả hậu kiểm. 

· SV/HV/NCS xem ký hiệu chuẩn, giải thích, mục đích, điều kiện để đạt các Chuẩn khi đăng ký môn học tại đây:"Bảng tổng hợp quy định các chuẩn (Áp dụng từ HK223 ngày 01/03/2023)” 
· SV/HV/NCS xem mã hủy & định nghĩa mã hủy tại đây: "Bảng ký hiệu mã hủy và lý do”
3. Lưu ý quan trọng về đăng ký môn học

· Hiện tại toàn bộ môn học đã được PĐT tăng sĩ số tối đa theo quy định của từng loại môn học và quy định. Trường hợp SV muốn xin vào lớp đã đầy sĩ số, SV/HV/NCS vui lòng liên hệ về Khoa để được tư vấn và xem xét tăng (nếu được, đặc biệt với những môn có học phần thí nghiệm). Trường hợp Khoa đồng ý có thể báo lên Phòng Đào tạo để tăng sĩ số cho sinh viên hoặc có thể mở thêm nhóm lớp theo quy trình mở lớp ở mục 1.
Xem quy định về sĩ số mở lớp cho từng loại môn học Quy định về học vụ và đào tạo bậc đại học – Phiên bản hợp nhất (1)/ Điều14.2- Giới hạn sĩ số của lớp học phần.

· Trong đợt ĐKMH này: SV/HV/NCS kiểm tra TKB sơ bộ, có thể đăng ký bổ sung, điều chỉnh nhóm hoặc hủy môn, mở thêm môn học. Nếu SV/HV/NCS không hiệu chỉnh là chấp nhận TKB đã được xếp.
· Trường hợp SV/HV/NCS đã hoàn thành chương trình đào tạo (và/hoặc chờ bổ sung đủ điều kiện tốt nghiệp) không cần đăng ký môn học. Từ đợt tốt nghiệp tháng 11/2025, PĐT xét tốt nghiệp tự động. Các sinh viên đủ điều kiện tốt nghiệp sẽ được nhận quyết định tốt nghiệp và sẽ bị hủy TKB và vẫn phải đóng học phí cho các môn đã đăng ký.
· Về việc đăng ký học chung với Khóa 2025, SV có  nhu cầu có thể vào đăng ký trong đợt 3 (10h00 từ ngày 19/08/2025 đến 15h00 ngày 21/08/2025)
· PĐT sẽ hậu kiểm các điều kiện ĐKMH và điều chỉnh để xếp TKB chính thức. Xem TKB chính thức tại MyBK/app >> xem TKB của SV, dự kiến sau ngày 15/08/2025.
4. Các điều kiện để đăng ký môn học
· SV xem chi tiết Các điều kiện để đăng ký môn học tại: Đăng ký môn học - quy trình - hướng dẫn chung / mục 5: Các điều kiện để đăng ký môn học. Khi SV bổ sung các điều kiện để đăng ký môn học trễ hơn mốc thời gian của Đợt 2, thì phải đợi Nhà trường cập nhật trong hệ thống để SV đăng ký vào Đợt 3. SV xem chi tiết ký hiệu chuẩn, giải thích, mục đích, điều kiện để đạt các Chuẩn khi đăng ký môn học tại: Bảng giải thích ký hiệu các chuẩn. 

· Hiện tại PĐT đã cập nhật các chuẩn tại MyBK>> thông tin sinh viên >> Kết quả học tập >> Bảng điểm học kỳ. Xem bảng lịch trình các mốc thời gian cập nhật các Chuẩn để ĐKMH HK251.
· SV phải cập nhật các điều kiện để ĐKMH: Chuẩn LVTN/TTNT/ĐCLV, Chuẩn ngoại ngữ, Chuẩn Công nghệ thông tin, Chuẩn trình độ sinh viên, Chuẩn GDQP & GDTC, Điểm, Tình trạng SV “Đang học”, Học phí, Cập nhật thông tin văn bằng… theo lịch: 
Đợt 2: trước ngày 21/07/2025.

Đợt 3: trước ngày 11/08/2025
Đợt cuối đăng ký ĐACN/KLTN: trước ngày 08/09/2025 
Xem bảng lịch trình các mốc thời gian cập nhật các Chuẩn để ĐKMH HK251.
5. Kênh hỗ trợ

· SV xem chi tiết:
+ Các quy định (số tín chỉ tối thiểu trong HK, quy trình tạm dừng, cấp giấy chứng nhận SV…), Các trường hợp không được ĐKMH & cách khắc phục, Các điều kiện để ĐKMH… tại đây: Đăng ký môn học – Quy định – Hướng dẫn chung.

+ Các hướng dẫn cho các đợt ĐKMH, Xem TKB chính thức, Học phí, Lịch thi tại đây: Quy trình đăng ký môn học.

+ Tất cả các thông báo về đăng ký môn học, học vụ, học phí, tín chỉ tự do, lịch thi… được cập nhật tại hcmut.edu.vn >> Thông báo >> Phòng Đào tạo, đồng thời các thông báo này được Nhà trường gửi cho SV qua chức năng TIN NHẮN trên trang BKeL/LMS.

· Tham vấn: Môn tự chọn tự do (TCTD), môn khuyến nghị, Chương trình đào tạo (CTĐT), Tư vấn đăng ký môn học, Lộ trình đăng ký môn học tại cố vấn học tập (CVHT)/ Ban chủ nhiệm Khoa. Khi SV đăng ký môn học ngoài CTĐT ngành đang theo học để làm môn TCTD cần được sự đồng ý của CVHT. 

· SV xem chi tiết:
+ Danh mục: môn Trùng với môn thuộc CTĐT – Khối – Ngành, môn Trùng xét theo Khối – Ngành, Loại trừ, môn Tương đương thay thế tại https://e-learning.hcmut.edu.vn >> Khóa học của tôi  >> Học vụ >> Chương trình đào tạo (Danh sách sẽ cập nhật thường xuyên theo công văn của Khoa). 
+ Cập nhật mới quy định tín chỉ TCTD tại hcmut.edu.vn >> Đào tạo >> Quy chế - quy định >> Kết luận Phiên họp hội đồng học vụ HK2/2024-2025. 
+ Chương trình Đào tạo tại hcmut.edu.vn >> Đào tạo >> Chương trình đào tạo. 

· Khiếu nại trong thời gian đăng ký môn học: SV gửi yêu cầu/khiếu nại (trình bày rõ vấn đề cần khiếu nại: điểm, chuẩn …, môn học thì phải có mã số môn học, tên môn học) + đính kèm MINH CHỨNG tại MyBK >> BKSI >> Tiêu đề: Khiếu nại đăng ký môn học, để PĐT có dữ liệu kiểm tra và xử lý. Sau khi gửi thành công, yêu cầu SV liên hệ bàn tiếp sinh viên của PĐT Cơ sở Lý Thường Kiệt (101A1), xuất trình Thẻ sinh viên để chuyên viên hỗ trợ trả lời trong thời gian ĐKMH từ 10h ngày 29/07/2025 đến trước 10g00 ngày 05/08/2025. Không xử lý các trường hợp SV không ĐKMH theo Lịch học vụ.
6. Kế hoạch thu học phí
· Thời gian thanh toán học phí 

· Chương trình tiêu chuẩn đại trà, bằng 2, Vừa làm vừa học: 
Sinh viên
+ HK chính: từ ngày 11/11/2025 đến 15 giờ ngày 18/11/2025.

+ HK dự thính: từ ngày 30/09/2025 đến 15 giờ ngày 07/10/2025.

Học viên/Nghiên cứu sinh

    + HK chính: từ ngày 30/09/2025 đến 15 giờ ngày 13/10/2025

· Riêng SV/HV chương trình Tiếng Anh, chương trình Tiên tiến, chương trình Quốc tế/Liên kết quốc tế, chương trình Nhật Bản, chương trình định hướng Nhật Bản theo thông báo/hướng dẫn từ Văn phòng Đào tạo quốc tế.
· Thanh toán tại MyBK >> BKSI >> Cổng thanh toán BKPay. Lưu ý: Không thanh toán học phí chuyển khoản qua ngân hàng.
· Từ khóa 2019 bậc đại học & từ khóa 2021 bậc đại học hệ VLVH/ĐTTXa luôn được tính học phí theo học kỳ khi SV có thời khóa biểu, chỉ ngoại trừ trường hợp có quyết định tạm dừng, quyết định thôi học. 

· Quy định về học vụ và đào tạo bậc đại học – Phiên bản hợp nhất/ Điều 39.4 Không thanh toán học phí.
· Về thông tin học phí bạn vui lòng xem chi tiết tại trang hcmut.edu.vn >> Đào tạo >> Học phí >> Thu học phí các bậc đào tạo năm 2025 – 2026 (dự kiến cập nhật trong tháng 6/2025).
7. Lịch học vụ
· Xem chi tiết lịch đăng ký môn học tại hcmut.edu.vn >> Đào tạo >> Lịch học vụ >> 2025-2026 (https://hcmut.edu.vn/bai-viet/thong-bao-muc-thu-hoc-phi-nam-hoc-2025-2026)
P/s: (1) Quy định về học vụ và đào tạo bậc đại học – Phiên bản hợp nhất xem chi tiết tại hcmut.edu.vn >> Đào tạo >> Quy chế - quy định
